

两阴夹阳 沪指上升趋势线告急

本周首个交易日，沪深股市未能延续上周末的反弹行情，在走出一波冲高回落行情后双双收跌。钢铁、有色金属、金融保险等权重板块表现疲弱。技术上，日线小双底结构受挫，均线系统呈两阴夹一阳空头排列，由于沪指2319-2661-2850上升趋势线告急，弱势一览无余。市场人士认为，今明两天如盘中大跌将带来低吸机会。

□快报记者 钱潇隽 张欢 综合报道



下跌主因 有色、钢铁、金融领跌

昨日两市共成交1668亿，成交量与上一交易日相比萎缩约一成。盘面上，权重股中地产股一枝独秀，大宗商品和金融相关类股则走势较弱，是市场下跌主因。但中小板指走势较为强势，显示在前期大规模释放风险后，中小市值股票在目前阶段有较强支撑。此外，深圳板块中的很多股票近期走势相对独立和强势。

根据大智慧超赢资金流向统计显示，大盘资金全天净流出32亿。板块资金方面酿酒食品、仪器仪表、纺织服装、计算机、供水供气板块出现资金净流入，资金流出位居前列的板块是有色金属、钢铁、电力、机械、煤炭石油。

分析人士指出，昨日涨幅榜居前的基本是近期持续走强的品种，说明市场赚钱效应缺失，游资只能盯着某些股反复炒作。“本周三将是本次调准的缴款日，对市场资金面略有负面影响，但对投资者信心的负面影响可能更大，从紧的政策基调将会贯穿今年。”华商价值精选拟任基金经理刘宏认为，本次“提准”的指向明确，即对冲外汇占款。“提准”和公开市场操作一起，购成央行对冲增量流动性的主要工具；而利率调整则是央行回收存量流动性的主要手段，会比较谨慎。

投资策略 把握结构性投资机会

未来A股将面临“经济下滑、CPI高企”的严峻形势，震荡筑底或将继续成为A股行情的主基调。电荒旱灾对A股的制约不言而喻，不过，有分析人士认为，应关注电荒旱灾，尤其是电荒所带来的结构性投资机会。申银万国分析师余海认为，为了避免用电高峰期大面积

拉闸限电的到来，不排除下半年上调上网电价的可能，以此来提升目前因为盈利亏损而停机的发电企业的生产供应，中短期关注对电价和利用小时敏感度高的发电企业，中长期则看好电源结构优化、内升性和外延式增长都比较确定的发电企业。

刘宏认为，在流动性过剩、宏观政策趋紧的形势下，新兴行业、西部大开发和保民生这三个领域，由于得到发展上的政策支持，资源将向这些优势行业集中，形成结构性投资机会。部分优质个股经过上半年调整，已具备良好的安全边际，将是一个较好的投资时点。

技术分析 沪市上升趋势线告急

技术上，沪指未能延续上周五的反弹热情，昨日冲高受阻回落，日线小双底结构受挫，均线系统依然呈现两阴夹一阳空头排列，弱势特征一览无余。

九鼎德盛肖玉航认为，总体来看，深沪A股再次出现黑周一走势，而影响市场的基本面因素也在不断的变化之中，从市场轨迹来看，由于上海综指2319-2661-2850上升趋势线告急，因此考虑到基本面因素变化及市场量能情况，市场仍可能继续调整寻底。

中证投资认为，5分钟图上，沪指在2877-2880缺口受阻回落，目前仍处在下降通道当中，今早关注2850点得失，一旦失守该点位，又缺少权重股支撑，不排除股指逼倒2800点。相反，股指将第二次冲击2877-2880缺口。操作上，目前市场弱势格局未改，仓位仍宜保持谨慎。

不过，有市场人士认为，昨天大盘在10日线遇阻回落，可以看作构筑本周下影线的开始，今明两天有望探出本周的下影线位置，这里也很可能就是B浪反弹的起始点，而这里很可能像上周讲的跌破2832点，杀出恐慌盘，本周真正意义的反弹将展开，从而带来真正的短线买入机会。

操作上，短线空仓观望，耐心等待大盘构筑本周下影线带来的机会，而今明两天如出现盘中大跌，将带来好的低吸机会。

偏股基平均仓位降至74.29% 基金“罕见”集体大减仓

5月以来，对经济“滞胀”的担忧情绪开始在基金经理中蔓延，上周基金出现了罕见的大规模集体减仓动作。据国都证券研究所测算，上周基金平均仓位大幅下降，全部基金近乎一致减仓，高仓位、超高仓位水平基金数量明显减少。具体而言，开放式偏股型基金（不包括指基）的平均仓位上周下降了3.09个百分点至74.29%。剔除各类资产市值波动对基金仓位的影响，基金整体主动减仓3.15个百分点。

值得注意的是，与以往基金仓位多空策略分歧不同的是，几乎所有基金在上周选择了减仓，占比接近99.2%。其中，有3成以上的基金选择了5%以上的较大

幅度的主动减仓，这在以往亦是较为少见的。此外，六大基金公司仓位亦一致下降，其中嘉实和博时的主动减仓幅度相对较大。

对于基金仓位近期“一降再降”，有分析认为，目前基金仓位已处于相对低位，这意味着应对赎回或加仓均有较充裕现金，如市场环境转好，基金具备发动行情的充足弹药。但也有分析认为，在通胀依然高企而经济增速开始下滑的情况下，即使基金手握充足的现金，亦不会轻易加仓。目前市场依然处于区间震荡阶段，基于考核以及排名等压力，很少有基金会选择左侧交易，因此，在趋势明朗前，基金更多是“多看少动”。快报记者 婧文

7天回购利率创3个月新高 今年5-6月资金面将难现宽松局面

面对本次存款准备金率即将上调约3700亿元的流动性回收，昨日银行间市场资金价格虽然继续冲高，由于机构资金面仍较活跃，实际资金面并不十分紧张。但业内分析人士指出，在未来两周公开市场到期资金量较少和美元反弹的背景下，今年5-6月资金面将难现宽松局面。

昨日的银行间回购市场上，主要品种资金价格全线上涨。涨幅为首的为跨越本次准备金缴款期限的7天回购利率，昨日其加权平均利率大涨105个基点，至4.66%，这一指标创今年2月23日以来的新高；14天回购利率也上涨了66个基点至4.53%，而21天和1月品种的涨幅分别为80和71

个基点，与7天品种资金价格形成明显的“倒挂”状态。值得一提的是，与7天回购利率的涨幅相比，昨日隔夜回购利率“岿然不动”，连续4日保持在2.11%。

据某商业银行交易员透露，即使昨日7天等回购品种的资金价格飙升，但资金面出仍较为活跃，一些商业银行的银行体系的资金实质上并不紧张。事实上，从宣布上调存款准备金率的第二天开始，7天回购利率便开始飙升，上周五大涨了85个基点。某一券商债券交易员指出，尽管资金真正的紧张目前尚未来临，但由于缴款日在本周三，预计在18日当天隔夜资金价格将会出现上扬。快报记者 王媛

中金、高盛、里昂齐声唱多A股 沪指年底有望站上3800

尽管在紧缩预期下，A股“三千关口马不前”，陷入了持续近一个月的调整期，但中外的投行巨头却依然看好A股。

高盛资产管理公司董事长吉姆·奥尼尔日前表示，中国通胀压力下半年就会回落，届时中国管理层需要停止紧缩政策，中国股市也会迎来大幅反弹。而中金公司最新研究报告称，今年出现国内经济和政策大起大落的可能性较低，投资者不必对指数过于悲观，因为指数层面的大幅下跌可能已经接近尾声。

在昨日举办的“第16届里昂

证券中国投资论坛”上，里昂证券中国A股市场研究部主管严贤裕表示，未来9到12个月内，A股上涨理由十分充分。首先，A股估值已接近历史底部，因而具备非常强的上升空间。其次，通胀最晚在三季度初到达高峰，宏观环境由此逐步改善。再者，人民币升值增加A股上涨的潜力。最后，在负利率环境下，众多外部资金仍有可能再次进入股市。我们预测沪深300指数会涨到4200点，从现在起可以涨35%，上证指数年底将站上3800点。”

快报记者 张欢 综合《深圳商报》

IMF总裁“失足” 打压全球股市

当地时间16日，欧洲财长就希腊“债情”等议题召开会议，但是由于国际货币基金组织(IMF)总裁卡恩突陷“性侵害案”遭被捕，令正处于紧要关头的希腊救助前景再添变数。

希腊一高层官员15日称，卡恩被捕可能导致欧盟和IMF针对希腊的援助计划被推迟，担忧情绪因此弥漫。16日亚太市场尾盘，摩根士丹利亚太指数下挫约1.4%，为3月29日以来最低点。当日，欧洲市场早盘，德国及法国股市跌幅均超1%。大宗商品16日同样承受抛压。纽约原油期货价格盘中跌破每桶98美元，黄金及白银亦在当日早盘下挫。北京时间16日20时55分，纽约白银期货价格跌幅1.49%。快报记者 王宙浩

中国连续5个月 减持美国国债

在日本、英国明显增持美国国债的同时，我国却连续五个月减持美国国债。美国财政部16日晚间公布的数据显示，截至3月末，我国持有美国国债11449亿美元，较2月底减持92亿美元。这也是我国自去年11月份以来连续第五个月减持美国国债。与此同时，中国却在大幅度地增持日本一年期以上国债。来自日本财务省的数据显示，3月份，中国净买入一年期以上日本国债2345亿日元。

央行此前公布的数据显示，截至3月末我国外汇储备余额已经超过3万亿美元，外储运用多元化的问题备受市场关注。而作为美国国债的第二大和第三大持有国，3月份日本增持了176亿美元美国国债，英国增持了297亿美元美国国债。快报记者 李丹丹

民生银行再现 巨额融资买入

上周五两市融资买入额重新回归至约12亿元，与此同时，民生银行再现大额买单，13日该股买入金额多达2.64亿元，为相当一段时间以来的个股单日买入之最。行情显示，民生银行昨日跌2.02%收于5.81元。

两市在交易标的证券中融资余额排名前五位的个股分别为中国平安、兴业银行、民生银行、中信证券、特变电工，其中前两股融资余额仍在10亿元以上，中国平安余额14.91亿元。沪深融资融券余额排名前五位的标的证券分别为中信证券、民生银行、格力电器、华侨城A、紫金矿业，这五个个股融券余量均在52万股到85万股之间。快报记者 马婧好

全省版

广告热线：025-84519772

覆盖苏皖 信息涵盖：各类公告、覆盖苏皖 覆盖苏皖 覆盖苏皖

物流全省版

青島中企达物流 无锡→青島全境

无锡市东远物流有限公司 无锡→新疆全境

无锡天豪物流 无锡→扬州

常州大洋物流 常州→山东

招聘信息

高薪诚聘 张家港澳洋顺慈医院聘：妇科、产科、内科、外科、男性科、检验、B超、药房医生多名、护士、护士长、治疗护士。13776257838 李

贷款咨询服务

方硕贷款 18762989165, 0512-68898919

招商信息

权威新媒体 13913801516

●友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据！

马鞍山、芜湖地区广告代理

本栏目诚招江苏各城市及 代理电话：13002581905 订版电话：025-68677256

江苏快捷广告诚聘业务精英

要求：有一年以上业务工作经验者，优先考虑！

应聘热线：18915519333 或致电：400-632-6088

免费索刊：江苏物流黄页《东方快车》 13812895141 15895589688 任先生